
PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 17/02/2022

PROJETO DE LEI N.º 003/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DA FUNDAÇÃO CULTURAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS - FUNDAP, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 004/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E TRANSFERÊNCIA DE 

IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB 
PARA O TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA PARAÍBA.

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 17/02/2022

PROJETO DE LEI N.º 002/2022-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega 
EMENTA: ESTABELECE QUE AS EMPRESAS ENERGISA E CAGEPA 

ATUALIZEM SEUS BANCOS DE DADOS CADASTRAIS DE 
ACORDO COM SITE DA CÂMARA DOS VEREADORES, 
ONDE CONTÉM NOMES DE RUAS E CEP PARA QUE SEJAM 
ENTREGUES AS CORRESPONDÊNCIAS EM SEUS ENDEREÇOS 
CORRESPONDENTES.

PROJETO DE LEI N.º 003/2022-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Meceiros de Maria Fernandes 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE A 

SENHORA NORMÉLIA GARCIA NÓBREGA DE ALMEIDA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 17/02/2022

REQUERIMENTO N.º 0140/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PATOS, VALTIDE PAULINO DOS SANTOS, QUE APÓS 
AUDIÊNCIA COM O SINFEMP E SERVIDORES, ENCAMINHE PROJETO DE 
LEI REESTRUTURANDO O ATUAL PCCS COM CONCESSÃO DE AUMENTO 
SALARIAL PARA TODOS OS SERVIDORES DA  CASA JUVENAL LÚCIO DE 
SOUSA.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Presidente da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Patos, Valtide Paulino Santos, que após 
audiência com o SINFEMP e servidores, encaminhe projeto de lei reestruturando 
o atual PCCS com concessão de aumento salarial para todos os servidores da Casa 
Juvenal Lúcio de Sousa.

REQUERIMENTO N.º 0141/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PAGTOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E IMPLANTAÇÃO 
DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA OS TERAPEUTAS 
OCUPACIONAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Terapeutas Ocupacionais do municípo 
de Patos-PB.
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Emanuel Rodrigues de Araújo 
Marco César Souza Siqueira
Willami Alves de Lucena

Presidente: 
1º Vice-Presidente:
2º Vice-Presidente:

1º Secretário: 
2º Secretário: 
3º Secretário:

REQUERIMENTO N.º 0167/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICPAL DE 
PATOS UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR A CULTURA EM PATOS 
E A EXTINÇÃO DA FUNDAP.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos uma Audiência Pública para discutir a questão da 
“Cultura” em Patos e a extinção da FUNDAP.

REQUERIMENTO N.º 0169/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICPAL 
DE PATOS VOTO DE APLAUSO PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 
COMEMORADO ANUALMENTE EM 8 DE MARÇO.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos encaminhe Voto de Aplauso pelo Dia Internacional 
da Mulher, comemorado anualmente a 8 de Março.

REQUERIMENTO N.º 0170/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE 
A REPOSIÇÃO IMEDIATA DAS BOLSAS DE COLOSTOMIA PARA A 
POPULAÇÃO QUE NECESSITA DA MESMA, FAZ-SE DE CARÁTER DE 
URGÊNCIA A REIVINDICAÇÃO, NA CIDADE DE PATOS-PB.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa envie o apelo ao senhor Secretário de Saúde do município 
de Patos-PB, a cerca da reposição imediata das Bolsas de Colestomia para os 
pacientes que fazem uso da mesma, a reivindicação faz-se de caráter de urgência.

REQUERIMENTO N.º 0171/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS-PB, POR 
MEIO DA SECRETAIRA DE INFRAESTRUTURA, A PAVIMENTAÇÃO EM 
CALÇAMENTO DA RUA SEVERINO DE SOUSA, BAIRRO MATERNIDADE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Prefeitura 
Municipal de Patos-PB, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 
em calçamento da Rua Severino de sousa, bairro Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0172/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS-PB, POR 
MEIO DA SECRETAIRA DE INFRAESTRUTURA, A PAVIMENTAÇÃO EM 
CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ ELPÍDIO DE ALMEIDA, BAIRRO LIBERDADE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Prefeitura 
Municipal de Patos-PB, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 
em calçamento da Rua José Elpídio de Almeida, bairro Liberdade.

REQUERIMENTO N.º 0173/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
NA PESSOA DO SENHOR JOSIMAR DE AZEVEDO, A REFORMA E 
MANUTENÇÃO DA PRAÇA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, NO BAIRRO 
BELO HORIZONTE, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar de Azevedo, para que seja feita a reforma e manutenção 
da praça Nossa Senhora de Fátima, no bairro Belo Horizonte.
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REQUERIMENTO N.º 0174/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
IMEDIATO REPARO DE UMA GALERIA ESTOURADA NA RUA NATANAEL 
DE NEGREIROS, DE FRONTE AO COLÉGIO HUMBERTO LUCENA, NO 
CONJUNTO JOSÉ MARIZ, NESTA CIDADE.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da SEINFRA, o 
senhor Marcone Santos, para que seja realizado o reparo de uma galeria estourada 
na Rua Natanael de Negreiros, conjunto José Mariz, nesta cidade.

REQUERIMENTO N.º 0175/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A AQUISIÇÃO DE 
UM CAMINHÃO EQUIPADO COM GERADOR DE ENERGIA, COMPRESSOR 
E UMA PERFURATRIZ PARA ATENDER A POPULAÇÃO LOCAL NA 
PERFURAÇÃO DE POÇOS E OUTRAS ATIVIDADES CORRELATAS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional do 
município de Patos-PB, no sentido de realizar a aquisição de um caminhão equipado 
com gerador de energia, compressor e uma perfuratriz para atender a população local 
na perfuração de poços e outras atividades correlatas, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0176/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA LUCIANO MELO DE 
MEDEIROS, NO BAIRRO NOVA BRASÍLIA, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Luciano Melo de Medeiros, no bairro Nova Brasília, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0177/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO DA AGROVILA CAMPO COMPRIDO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação da Agrovila 
Campo Comprido, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0178/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A COLOCAÇÃO 
DE CINCO LETREIROS COM A LOGOMARCA “EU AMO PATOS”, EM CINCO 
PONTOS ESTRATÉGICOS, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a colocação de cinco letreiros 
com a logomarca “Eu Amo Patos”, em cinco pontos estratégicos, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0179/2022, de 14 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A COLOCAÇÃO 
DE PORTAIS NAS QUATRO ENTRADAS DA CIDADE, DE PORTAIS COM 
A LOGOMARCA “BEM VINDO A PATOS: A CAPITAL NORDESTINA DO 
CALÇADO”. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a colocação de portais nas quatro 
entradas da cidade, de portais com a logomarca “BEM VINDO A PATOS: A Capital 
Nordestina do Calçado”.

REQUERIMENTO N.º 0180/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA QUE SEJA FEITA A LIMPEZA E O RECAPEAMENTO 
DA RUA DIEGO LUCENA CAMBOIM (LUAR DE ANGELITA) E SUAS 
TRANSVERSAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Exclência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos, senhor Josimar Barbosa, no sentido de mandar fazer a limpeza e o 
recapeamento da Rua Diego Lucena Cambm e suas transversais, localizada no 
loteamento Luar de Angelita, atendendo pedidos de moradores daquela área urbana 
de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0181/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY INFORMAÇÕES 
SOBRE AS OBRAS DO RIVALDÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor  Wanderley 
para, junto a Secretaria de Serviços Públicos explicar o atraso das obras de 
recuperação do ginásio de esporotes rivaldão, única praça de esporotes de Patos. 
ual a previsão de entrega da  referida obra.

REQUERIMENTO N.º 0183/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA A PINTURA E A REPOSIÇÃO DE REFLETORES DO 
ESTÁDIO JOSÉ CAVALCANTI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos, senhor Josimar Barbosa, solicitando a devida limpeza, pintura das 
arquibancadas e reposição de refletores do Estádio Municipal José Cavalcanti, 
como forma de dá condições de acesso aos jogos que ali são realizados, além do 
Campeonato Paraibano, que já se iniciou.

REQUERIMENTO N.º 0184/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA GALERIA NA TRAVESSA 
DA RUA DEPUTADO JANDHUI CARNEIRO, NO BAIRRO DO MORRO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos, senhor Josimar Barbosa, no sentido de fazer uma galeria na Travessa 
da Rua Deputado Janduhi Carneiro, no bairro do Morro, atendendo apelo dos 
moradores daquela área urbana de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0185/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
REPOSIÇÃO DE TODAS AS LÂMPADAS QUEBRADAS NA RUA RAIMUNDO 
DA SILVA, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Exclência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
obra de reposição de todas as lâmpadas quebradas na Rua Raimundo da Silva, no 
bairro São Sebastião, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0186/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
REAVALIÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA PREFFEITO OSCAR TORRES, 
NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Senhor Secretário 
de Infraestrutura desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a  
providência da obra de reavaliação do calçamento da Rua Prefeito Oscar Torres, 
no bairro Santo Antônio, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0187/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS A 
REVITALIZAÇÃO DE UMA FAIXA DE PEDESTRES EM FRENTE A ESCOLA 
VERA CRUZ, NA RUA DO PRADO, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Senhor Superintendente da 
STTrans desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
revitalização de uma faixa de pedestres em frente a Escola Vera Cruz, na Rua do 
Prado, no município de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0188/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS QUE SEJA 
FEITO UM QUEBRA-MOLAS NA RUA ANTÔNIO FÉLIX, NO BAIRRO DA  
VITÓRIA, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Senhor Superintendente da 
STTrans desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência 
da obra de um quebra-molas na Rua Antônio Félix, no bairro da Vitória, neste 
Município.

REQUERIMENTO N.º 0189/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS PATOS-PB, NA PESSOA DO 
SUPERINTENDENTE ELUCINALDO LAURINDO, A PINTURA DOS 
QUEBRA-MOLAS DA RUA DR. ENALDO TORRES, NAS PROXIMIDADES 
DO 3º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR E ADJACÊNCIAS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da STTrans, 
na pessoa do superintendente Elucinaldo Laurindo, a pintura dos quebra-molas 
da Rua Dr. Enaldo Torres, nas proximidades do 3º Batalhão de Polícia Militar e 
adjacências.

REQUERIMENTO N.º 0190/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado, requer de Vossa Excelência 
seja seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional Nabor Wanderley, 
no sentido de realizar a implantação de cerca elétrica no cemitério Santo Antônio, 
localizado no bairro Noé Trajano, no municípo de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0191/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado, requer de Vossa Excelência 
seja seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional Nabor Wanderley, 
no sentido de realizar a implantação de cerca elétrica no cemitério São Judas 
Tadeu, localizado no bairro São Sebastião, no municípo de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0192/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado, requer de Vossa Excelência 
seja seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional Nabor Wanderley, 
no sentido de realizar a implantação de cerca elétrica no cemitério São Miguel, 
localizado no bairro Belo Horizonte, no municípo de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0193/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
A IMEDIATA DESOBSTRUÇÃO DA VIA DE ACESSO DO CANAL DO 
FRANGO, PRÓXIMO A BARRAGEM DE CONTENÇÃO, NO BAIRRO NOVO 
HORIZONTE.

 Senhora Presidente, na forma regimental e após consultado o Plenário, 
solicito do Secretário de Infraestrutura a imediata desobstrução da  via de acesso do 
Canal do Frango, próximo a barragem de contenção, no bairro do Novo Horizonte.

REQUERIMENTO N.º 0194/2022, de 15 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DE 
FORMA IMEDIATA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NAS VIAS DE 
ENTORNO DO CANAL DO FRANGO, LOCALIZADO NO BAIRRO NOVO 
HORIZONTE.

 Senhora Presidente, na forma regimental e após consultado o Plenário, 
solicito do Secretário de Infraestrutura, de forma imediata, uma operação tapa 
buraco nas vias de entorno do Canal do Frango, localizado no bairro do Novo 
Horizonte.

REQUERIMENTO N.º 0195/2022, de 16 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS UMA SESSÃO ESPECIAL EM COMEMORAÇÃO AO DIA 
INTERNACIONAL DA  MULHER, COMEMORADO ANUALMENTE A 8 DE 
MARÇO.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos uma Sessão Especial para comemoração ao Dia 
Internacional da Mulher, comemorado anualmente a 8 de Março.

REQUERIMENTO N.º 0196/2022, de 16 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO ADRIANA 
CARNEIRO E DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A COBERTURA DA 
QUADRA DE ESPORTE DO CIEP V MARIA EUDÓCIA - SANTA TEREZINHA, 
NESTA CIDADE.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos

 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido o  
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo aos secretários Adriana Carneiro e ao 
Secretário de Infraestrutura, a cerca da realização da cobertura da quadra do Ciep 
V Maria Eudócia - Santa Terezinha, na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0197/2022, de 17 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS PATOS-PB, NA PESSOA DO 
SUPERINTENDENTE, O SENHOR ELUCINALDO LAURINDO, UM ESTUDO 
PARA FIXAÇÃO DE UM SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DAS RUAS 
ENALDO TORRES COM SEVERINO DUTRA, PRÓXIMO AO POSTO DE 
COMBUSTÍVEIS ALMEIDA.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da STTrans 
Patos-PB, na pessoa do superintendente, o senhor Elucinaldo Laurindo, um estudo 
para fixação de um semáforo no cruzamento das ruas Enaldo Torres com Severino 
Dutra, próximo ao posto de combustíveis Almeida.

REQUERIMENTO N.º 0198/2022, de 17 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR A DOAÇÃO DO 
TERRENO/PRÉDIO DE PROPRIEDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
PATOS, ONDE FUNCIONA O FÓRUM MIGUEL SÁTIRO PARA O TRIBUNAL 
DE JUSTIÇA DA PARAÍBA.

 Na forma regimental e após ouviso o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos uma Audiência Pública para discutir a doação do 
terrenno/prédio de propriedade da Prefeitura Municipal de Patos, onde funciona o 
Fórum Miguel Sátiro para o Tribunal de Justiça da Paraíba

REQUERIMENTO N.º 0199/2022, de 17 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

 Requeiro às Vossas Excelências, observados os dispositivos regimentais 
e depois de ouvido o Plenário, para que esta Casa, por intermédio da Mesa Diretora, 
requeira, faça constar na ata dos trabalhos, um veemente apelo ao Secretário 
Municipal Ítalo Torres, no sentido de descentralizar as ações e atendimentos 
promovidos pelo PROCON, em Patos-PB.
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